

**Protokoll Sitzung AG GWA Neustädter See am 04.03.2015 um 17.30 Uhr
in der Volkssolidarität Kranichhaus**

Moderation: Herr Siegfried Kratz
Beginn/Ende 17:30 Uhr – 19.30 Uhr
TeilnehmerInnen: _51_

Anlagen: Anwesenheitsliste
Protokoll: Hr. Siegfried Kratz, Fr. Ferchland
Tagesordnung:

- TOP 1) Begrüssung, Protokoll vom Januar, Annahme TG
 - TOP 2) OB Hr. Dr. Trümper, Beantwortung unserer im Jahr `14 gesammelten und eingereichten Fragen zu Sachverhalten im Stadtteil Neustd. See
 - TOP 3) Hr. Härtel, Stadtteilmanagement informiert
 - TOP 4) Fr. Tänzler, News vom Bürgerverein Nord e.V.
 - TOP 5) Anträge Initiativfond (vorbehaltlich Haushaltsbeschluß)
 - TOP 6) Anfragen von Anwesenden/Anwohnern/Bürgern/Akteuren
 - TOP 7) Sonstiges Diverses
-

TOP 1) Begrüssung, Protokoll vom Januar, Annahme TG

Protokoll vom 21.01. angenommen, TG heute dto.

TOP 2) OB Hr. Dr. Trümper, Beantwortung unserer im Jahr `14 gesammelten und eingereichten Fragen zu Sachverhalten im Stadtteil Neustd. See

- von ca. 25 eingereichten Fragen zu verschiedensten Themen bzw. Sachverhalten wie zb. Verkehrsplanungen, Rückbau Wohnblöcke, Flächennutzungen, Leerzug von Märkte, Vandalismus, Zooerweiterungspläne, uvam. ... konnten ca. 19 direkt beantwortet werden, 17 Antworten liegen seitens Verwaltung schriftlich vor, ...
- dazu im Anhang noch mal ersichtlich Teil 1 unsere Einreichung, Teil 2 Antworten Verwaltung **(wir versendeten Beides schon mal !)**
- es gibt 4 DinA4 Seiten an Notizen von Fr. Ferchland und mir, bei Bedarf können wir jene als Erinnerungen heran ziehen, es wurde auch schon auf die Versendungen (wie eben erwähnt) von Mitstreitern geantwortet, wir haben eine Vereinbarung mit Ansprechpartner*in im Dez.VI StadtentwicklungBauVerkehr das unser Fragenkatalog in 2015 weitergeführt bzw aktualisiert wird sowie Beantwortungen dann nach dem jeweiligen Sachstand geschehen
- da unsere Versammlung zu all diesen Themen bzw. Sachverhalten zeitintensiv war **(und das war sehr gut so)** wurden die weiteren Punkte der TG per Abstimmung (einstimmig) auf unsere Sitzung im April verschoben

TOP 3) Hr. Härtel, Stadtteilmanagement informiert

entfallen

TOP 4) Fr. Täntzler, News vom Bürgerverein Nord e.V.

entfallen

TOP 5) Anträge Initiativfond (vorbehaltlich Haushaltsbeschluß)

entfallen

TOP 6) Anfragen von Anwesenden/Anwohnern/Bürgern/Akteuren

entfallen

TOP 7) Sonstiges Diverses

entfallen